

Posturi-export

xls.

Generat la data: 02/03/2021 14:21

POSTURI / CATEDRE VACANTE / REZERVATE ȘI FRAȚIUNI DE POSTURI PENTRU ANUL ȘCOLAR 2021 - 2022

Cod post	LOCALITATE	Mediu	UNITATE	NIVEL	DISCIPLINA	Ore tr.c om un	Ore opt ion ale	Statut	Vi abilit ate	Com plet	Nev azat or	Modalitate de angajare	Prop us pent ru conti nuitate	Red. cu 2 ore a norm ei did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did .	Cont . ore solici la intr. nor.	Restr anger e sed. publi ca	Restr anger e trans f. con.	Cond . spec. restr anger e	Pretr ansfer. cons . intre unit	Pretr asfer schi mb post uri	Con d. spec . pretr ansfer	Conti ne ore pensi onare antici p	Conti ne ore stagi i preg. prac.	Conti ne ore disc. fund ament ale	Conti ne ore preg. remedia la	Conti ne ore de frec. redus a	Proba practica	Aviz culte	Aviz alternativ a	Aviz al unit. de inv. milit ar	Aviz al sem inar ului teologic	Aviz ul IGP /AR R	Aviz de ed. special a
1365	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	LIMBA LATINA - ELEMENTE DE LIMBA LATINA SI DE CULTURA ROMANICA	2	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1366	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZA	11	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1367	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA	4	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1368	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	LIMBA GERMANA	4	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1369	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	MATEMATICA	12	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1370	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	BIOLOGIE	2	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1371	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	ISTORIE	5	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1372	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE DEMOCRATICA	6	2	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1373	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA	3	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1374	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	GEOGRAFIE	4	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1376	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	9	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1377	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	20	0	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1378	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA	5	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1379	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1380	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	0	3	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2426	BRĂILA	URBAN	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ION CREANGĂ"	GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	3	0	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu